[1nHa oKpy>XHOCTK
M nnowagb Kpyra

[1naH ypoka.

1. BbiBO4 dpopMynbl ASIMHBLI OKPY>XXHOCTW.

2. BbiBog dpopmynbl ANWHBI OYTN OKPY>XKHOCTW.
3.BbiBOa doopmynbl nnowaan Kpyra.

4. BoiBOO oopMynbl Nfiowann KpyroBoro cekropa.
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BbiBoa dpoopMynbl ANTMHbI OKPY>XXHOCTU

[ycTtb C — AnvHa OKPYXXHOCTU, R — paanyc OKpY>KHOCTW,

a— AnMHa CTOPOHbI BMMCAHHOIO MHOIMOYroSibHUKA,
P — nepumeTp 3TOro MHOrOyrosibHuUKa

P =3d’; P, =3a;
P, =4ad'; P, =4a;

I,
P, =6a; P6 = 6a;
B =84 F, =8a
8 )

P =na';
P/—>C/; Pn:na,



T.xk @ =2Rsin180/n , o P:P* =2R:2R";

T.x P — C,To nmpu n— © npeaea P:P"=C:C’

Taxmm o0pazom, C:C'=2R:2R".

CaeaoBareapno, C:2R = C":2R".

C:2R —4ncA0 MOCTOAHHOE AAA BCEX OKPY>KHOCTEM U €ro
IIPUHATO 0003HAYATH OYKBOH .

W3 paBencrBa C:2R= | moayunm popmMyAy AAA BEIYHCACHUA
AAWHBI OKPY>KHOCTH pasuyca R:

C=2 R.
7t = 3,14159 (mpu penienun 3; 3,1; 3,14)



Hanty C wnn R, BbIOpaB npaBuibHbIN OTBET.
[Tpu Haxoxennu R B34Th m = 3,14 1 OTBET OKPYIIIUTH 10 COTHIX
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BbluncneHue AnNvHbl QYru oKPy>XHOCTHU

O/lUHa OKpy»xHocmu — 2 TR, OnuHa oyau 8
A 1epadyc  27R
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o L — onuHa oyau AB pasHa 2 R

3600

| = nRo
180"




BbiBOoaO dpopmMynbl naoLwagn Kpyra

Myctb S — nnowaab AaHHOro Kpyra

A Snl— nnowanb MHoroyronibHMKa A1A2As...An
1 Sn — nnowaab Kpyra, BAMCaAaHHOro B MHOIMOYyronbHUK
S'h<Sn<S
A2 = Rcos180° /n

[Mfpy n — «© cos180° /n — 1,noatomy rn— R

Sn =% Pnrroe Pn nepumetp
MHOrOyrosibHuKa

YyutbiBas, Uton — R, Pn — 2[071R,Sh — S, n— = |
nony4aem S = % 2nR*R = nR?

S = 7R?







Havitu S 1 R, BbIOpaB mpaBUIbHBIM OTBET

14xn 1)5m
S 2)2n 2)25m On 497
3)n 3)10m
m 1)6
R 2 5 2)2 2)7
3)3 3)9




IPABIIoHC



BbiBoa chopmynbl nnowagamn KpyroBoro cekropa

KpyroBblM CEKTOPOM Ha3bIBAETCH YacTb Kpyra, orpaHu4yeHHas oyron u aBymsi
paguycaMmun, COeauHSIIOLLIMMM KOHLIbI AYTU C LLIEHTPOM Kpyra.

[nowaab Bcero kpyra — nR?

B
A
\\"/ [1Tnowanb KpyroBoro cekropa,
OrpaHU4YeHHOro
ayrovi B 1° — nR?/360°
[1nowanb KpyroBoro cektopa

B O rpagycoB
BblpakaeTca (oopMynoun

S = nR%a /360°




Boinuiwin B TeTpagdb U CTpenkamuy yKkaxm
COOTBETCTBME MexXay dopMynou n ee HasBaHUEM

C=2nR
S = 1R?
L = nRa / 180°
S = R%a /360Y

nnowagb Kpyra

ANWHa Ayrn oKpy>XHOCTH

nnowaab KpyroBoro cektopa

AINMnHa OKPY>KHOCTU

NMPOBEPb CEBA



[laHHasa npe3eHTaumnsa npeanaraeTcsa B NOMOLLb
yYUTENo Npu 06 bACHEHMN HOBOIrO MaTepmnana no
Teme JlnmHa oKpy>XHOCTU 1 Nnowagb Kpyras

B 9 Klnacce.
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